
Женски „погон“ понос ФК Речица

  

19. децембар 2013.

  

У пограничном селу Речица, надомак Куманова понос вредних Срба свакако је и
фудбалски колектив са 50-годишњом традицијом, а од пре две године формиран је
женски „погон“ јединствен такве врсте на ширем балканском простору.

  

Валентин Стоиловић, први човек Месне заједнице, као и Фудбалског клуба Речица, где
ради буквално све, („од стручног до техничког ангажмана“), у потпуности посвећен раду
тог спортског колектива који окупља младе свих категорија, каже да се упркос многим
тешкоћама, превасходно финансијске природе, постижу охрабрујући такмичарски
резултати. 

  

У својој богатој историји ФК Речица као специфичан сеоски спортски колектив, у
протеклом периоду бележио је успоне и падове. Сада се такмичи у Општинској лиги
Куманова. Надметао се и у првенству на међуопштинском нивоу, потом у Козјачком
региону, а највећи успех је био улазак у трећу Македонску лигу 2004. године. Речица је 
једина сеоска екипа из кумановског региона, на северу Македоније, која је својим
квалитетом, добром селекцијом, вредним радом и посвећености младих фудбалера,
упркос хроничном помањкању финансијских средстава, понекада и неким „пратећим“
опструкацијама, које прате мале клубове, успела да достигне трећелигашки ранг у
фудбалској такмичарској организацији Македоније.
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– Суочени смо са много „редовних“ тешкоћа у раду, али не посустајемо. Радује и преданирад и видљив напредак у женском клубу где се са посебном радошћу прилази свакоммечу, каже Стоиловић.  Капитен тима Елена Ангеловска из Куманова (18) каже да је презадовољна радом инапретком у самој екипи. Радује је да је тренер „изванредан човек, познавалацфудбалске игре, али пре свега одличан педагог у раду са женском екипом“. Она је,каже, још као дете тркчарала за лоптом, ,, пикала“ је фудбал у крају, а у ЖФК Речица јеод самог формирања екипе. Капитенску траку је заслужила својом одговорношћу ибистрином да у кључпним ситуацијама уме да одреагује, смирено, „онако како треба“,али, у правом тренутку и да приговори судијама и каже коју „дозвољену реч“.  Стоиловић има и додано објашњење за одлуку да Ангеловска, „као задњи играч –штопер одбрамбене линије носи капитенску траку“ – а то је позиција која „носи улогу“према којој судије имају другачији, нешто повлашћенији однос. Играчи са других позицијалакше добијају картоне, за много безазленије стартове.  – Жеља ми је да напредујемо, што се већ огледа по свим линијама тима, амбиције намрасту из дана у дан, мислим да имамо одличну хемију у екипи, надам се спровођењуосновног циља, да крај сезоне дочекамо на средини табеле, вели Елена, додавши даобавезе усклађује само огромном жељом за фудбалом, и онда постиже и немогуће.  

Штоперски тандем у линији попуњава много вишља и корпулентнија Јелена Станојевић,иако скромнијег искуства.  Фросина Арсовска (21) каже да прилагођава своје спортске и студенстке обавезе нафакултету. Настоји да што мање одуствује са тренинга, а да на мечевима увек „буде ту“,да нема никаквог другог оправдања за добру форму.  – Тренирамо три до четири пута недељно, мада се и поред тога осети потреба за штовећим радом и усавршавањем. Форма се тако подиже. Ево, ја сам овде већ годину дана,све су девојке овде млађе од мене, али као део колектива не држим да је то пресудно.Чудан је осећај, па и однос средине, што сам се определила за „мушки спорт“, међутим,наилазим на разување најближих, каже најискуснија девојка у екипи Речице.  У тиму су и две близнакиње које су раније играле рукомет. Реч је о Анити и АфродитиАлексић (18) из кумановског насеља Карпош.  – Две године смо играле рукомет, али је жеља за фудбалом била јача и то је пресудило,искрене су близнакиње.   

– Нашој младој екипи недостају припреме, бар на недљу дан. У тим околностима екипабило би могуће и обезбедити два тренинга дневно. Тако се овладава најосновнијомтехником, екипа постаје компактнија, уигранија. Сада на тренинзима имамо рецимо по 13девојака, а на списку их је 20, зато често импровизјемо, објашњава Стоиловић.  Он је у потпуности посвећен селу, клубу, и с правом ужива велико поверење иуважавање пре свега својих мештана, али и људи у широј кумановској регији.                                      Најбољи стрелац у екипи је 18-годишња гимназијалка Драгана Колевска. Игра насредини терена, а у досадашњем делу првенства укњижила је шест голова. Посебанспецијалиста за прекиде. Претходно је играла у Јединству из Скопља.  – У Речици ми је много боље, јер добијам већу минутажу, играм читав меч, што упретходном клубу није био случај. Углавном сам улазила са клупе, а велика ми јесатисфакција захваљујући доброј форми, била део македонске репрезентације до 19година, каже Колевска.  Анастасија Николовска рођена 2000. прави је феномен по дебију, јер је ушла у игру усамој завршници, практично у последњим секундама меча и постигла гол. Тај погодак ћекако каже,памтити читавог живота. По оценама стручњака пред њом је блиставакаријера.  Симпатизер је Челзија. Иако је како кажу у тиму највише заљубљеника у Барселону.  Анастасија Митевска, шпиц, каже да је тешко играти на тој позицији. У овој полусезонидала је два гола. По речима тренера, поседује изванредну брзину, али се ретко одлучујена игру главом...  
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Непријатан феномен  

– Ми смо реални када су у питању амбиције у првенству са 12 екипа. Лига је сада много
јача, ми рецимо, немамо могућности да купимо нове играче. Тако је онемогућено
обнављање кадра. Женски фудбал у Македонији прати непријатан феномен. То је
краткорочност успеха који прати шампионске екипе првенства, као што су Шкипоњат,
Биљанини извори, Наше такси. Све су то клубови који су у међувремену расформирани,
после само једног успеха. Нема здравог језгра, аматеризам је велики на читавом нивоу
женског фудбала у земљи. Генерално у Фудбалској Федеарцији, лиги. Битна је овде
целина. Индивидулани рад је тешко оставрив, каже Валентин Стоиловић.

  Сарадња са Jагодинкама
  

У првом међунардном мечу Речица је на домаћем терену одмерила снаге летос са
Јагодином, и поражена је минимално са 0:2, уз праву провалу облака на терену .
Захваљујући доброј сарадњи са локалном самоуправом Јагодине и на плану спортских
активности остварена је дугорочна веза два спортска колектива. 

  Подршка 
  

Женски фудбалски клуб Речица поред скромне подршке Фудбалске федерације
Македоније, функционише углавном захваљујући ентузијазму људи у фудбалском
колективу, уз значајну помоћ и разумевање људи који воде фирме Јоцо турс и Оли
травел. Захваљујући тој подршци, „премошћују“ се основни проблеми везани за путовања
на гостујућим теренима током шампионата.

  

Милутин Станчић
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